Tu_rb’o'schwader

Ersatzteilliste

Liste de Piéces de Rechange
Spare Parts List

Lista dei pezzi di ricambio

TS 295 RDF

ab Masch.-Nr. 2965

TS 305 RDF o

ab Masch.-Nr. 0101

Ausgabe - Edition - Edition - Edizione 03.93

L & ’ 127 585




E1

11
i - 10 }| 1314 15

i
RN
00
-
o
-2
-]

S0 50 B

O

Lod

Q

JATEL  TABLE - PLAN - TAV.

17 19

18

o I

e




Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan,

Tav. 1

1 A 1 1 1 1]
Pos, Nr. ir, Tl Bezeichnung des Teiles x=Verschleifteil #zkein Ersatzteil
1] ]
Pos.No fo. 8185 Description of the part X=Wear part #2110 sgare part
’ ] 1 b 1
Rep. Ko, 213 Désignation de la piéce x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Pos.no. o, 910 Descrizione del pezzo
5 (5
R (R
D (D
FIF
Dredpunktbock ptarr, SHULZe......cvieeiaieiiinas 3-point headraclk inflexible, ....... Attelage 3-point ralde,
Kurbed®ie . . §%. .. B« L e o di e e B eesavcnanen Support, crank «...ieeesen .. Bupport. manivelle
1 492 385 o |lo Unterlenkerlasche . iissseessncsssassnssssssseass..Lower link tongue .......... 442ess0+ Eclissa du bras de guldage
2 111 895 x [x SicherungsschnUr....eeestvvasa trearrre 8 L - - v Safety cord ...ciecvccanasncannns.-s Cordon 4d'arrvet
3 108 544 x| x Klappstecker 12 DIN 11023 ZN 3....cinrnnnnvans Folding plUug .ovvvevsvevesssanscanns Esses d'essieu
4 115 915 x| x Federstecker 5 DIN 11024 2N 3........... 00000 PlUG ‘ooisesosssssssssnsnnsannannnss Fiche .
5 122 613 o |e Oherlenkerstufenbolzen . ..o iaiesassiosenasannss Bolt of upper link assembly ........ Boulon grandué du bras de guidage
............... Hetharasssseassnaasassannaaanrasss SUpérieur
6 117 245 % | x Knotenkette ¢ 2,8 DIN 5686 22 Glieder, ..........Link chain ......0000uuunus waeennsass Chaine & joints
ca, 960 mm, verz.
7 123 589 o |o Dredpunktbock....civvivesasstnnncenna 000000000 3-point headrack ...scveeevenessn.ss Bttelage 3-point
Nt b b dreirrerraac ettt sttt sttt ettt nanant s . s e vasaarans intérieur
8 107 453 o {o Spannhillse 6x45 DIN 1481 ZN 3......cavcvecnnnnss Clamping Bleeve ....ccvveeseseccancsn Douille de serrage
g9 160 171 o |o stlitze........ eretasasaALsas s ssss s satisnaan +a+BUPPOrE 4iveresestaasnsassassasaansa Support
10 160 174 o o BUREEERS, . PP PRRIPIS. . . SRR + « o o s 22 sessPlALE cuiviviacessnnaanuensd +asss000+ Plague
11 123 602 o |lo Halter...coeevvaevaces bebretatrr bt tatasteta st SUPPDOTE 4iusesnnsnancnanasansasnesss SUpport
12 106 857 x |x Federsteckbolzen 12x55 ABHK-F VerZ. ..cccennsssscs Clip-on bolt ivvsvsvenvrvsrssseese-s Bxe de réglage & ressort
i3 108 589 o lo Sicherungsmutter ¥ 12 DIM 985-8 B3IA............. Retalning nut ... iviriineinnsnnann Ecrou de maintien
14 105 186 o |a Schelbe 13 DIN 125 ZN B .. srsssvaarssssarsacas s s WaABREE viieninernrreeccnccnasaanansss Rondelle
15 116 630 o |o 6kt.-3chraube M 12x40 DEN 933-8.8 R3A...........Hexagonal bolt ........... sssssssans Vis & 6 pans
156 126 383 o |o 6kt.~Schraube M12x40 DIN933-10.9 A3A, verb-pl...Hexagonal bolt sc.cesaceccceaasnsess Vis & 6 pans
17 127 564 o |o Gkt.=Mutter M 12 BIN 982-10 B3R ... c.cvvureenasasn Hexagonal nut ....ieveeeraerrssccnans Ecrou 4 6 pans
18 160 263 o |o TrageT N . S8, Phonri B s Bl Pl e Phgec e . S ... 0arrier (it innaannnenaa ++ss4++ Bras portant
1e 126 656 [} 6kt.~Schraube M12x50~10.9 MV8 DIN931 verb.-pl...Hexagonal BOlt ..ieeecececsnsacannsss Vis & 6 pans
19 126 383 o

Gkt.=Schraube M1Z2x40-10.9 MVE DIND33 verb.-pl. ..Hexagonal bolt ....

Vie & 6 pans
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 2

] [ 1 1]
Pos, Nr. br. TIT Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil *=keln Ersatzteil
Pos.No No. 8 (8 Description of the part x=Hear part *zn0 sgare part
Rep. Mo, 23 Désignation de la pidce x-Pieces d'usure *=pas de plece de rechange
Pos.no. No. 9 (0 Descrizione del pezzo
515
RIR
DiD
FiF
:ighxung........................................ sesssssssscasssssnsssssasas Qe distribution
1 160 213 o |o KUrbeleue s ioeeaoauasosanaacscacsoscsosesconssseCPAR cevuvassasssscsssoaasssnsssssss Manivelle
2 121 970 o |o Biagsame Welle ... vcseessanaccsssssassssnsasasscFloxible shaft v.vouceveavicaavisses Floxible esssieu
3 107 464 o |o Spannstift 8x36 DIN 1481 ZN 3. ..cvucuucciauaa..Tension pin c.ccuierinraacnsensssanas Goupille
4 160 280 o |o Kurbelhalteresssosessascccsnasasssssssscnnnnsess CPAK NOLA®Y cvevanceccsvcnsssannnass Support de manivelie
5 115 979 o |o Scheibe 17 DIN 125 ZN JeievesssssnssssssannnssssWABNEY souvrsnssssssssssssnrssssnsss ROndelle
6 160 100 o |o 6kt.=8Schraube M 16x40...cccc0esaacsssessccscssssHexagonal bolt sccceeecaceccscnneese Vis & & pans
7 108 292 o |o Schmiernippel AS 8xl1 DIN 71412 ...csvvaseviacsss+0raase NipPle cuvsvivsscrnocseresses Gralgseur
8 116 623 e |o 6lct. =-Schraube M 10x35 DIN 933~8.8 R3A...........Hexagonal bolt ......ccccceneeencea. Via & 6 pans
9 108 441 o |o 6kt.~Mutter M 10 DIN 985~8 B3B.vesvervsrrnnnesasHexagonal NUE .ccciivennsnenseancssss Borou & 6 pans
10 & |* Kurbelhalter, VOITl.escccscessossarcasasnssecsssasCraik holder, front c.cveceecevevsssss. Support de manivalle, f£ront
11 116 024 o |o Scheibe 19 DIN 1441l.c0cvsssscsvssasssssonnssrsssWABHEY suiieosssnsssssscosssssnssess RONdelle
12 124 131 o |o Axial-Rillenkugellager 51104 DIN 711.......+....0rooved ball bearing ....c.cccccav.. Roulement rainuré A billes
13 123 130 o |o Spindel cucuccsansavetracinsonsinssssssssacseressIPINALE sivievsrensisssiinesesensses Plvot
14 123 128 o |o HUbBLANGE . cvvuvenncerssnassassnrssnssrnnsnnasasrs.Lifting bar (i.ieeeecssisscussensas. Barre de levage
15 105 186 e |e Scheibe 13 DIN 125 ZN 3.c.ccecescessnrsonsnnessWABHAL s.vennenserssssnencseesennsss Rondelle
16 126 308 o lo Eki.=Schravbe M 12230 DIN 933=10.9 A3B....ccoco . Hoxngonal Dol ouvievvssacssscnnees Vis & § pane
17 126 417 o lo Runddichtring 17x3,%5 DIN 3770 NB 70..secccccoc..Round Beal ....ccieenecaceseeceess. Bagus ronde
18 160 000 o |o KredBelachBe .uvseeesserencncnsanarsassssonarass s ROLOT BX1B tesavsvnsossasssanasssass Plateau de axe
19 108 319 o |o Papfader B 12x8x56 DIN 6885 CABK+V..vvesssoesea s Fitting spring «ocescessssesssnsenss Ressort de fixation
20 122 079 o [o Zylinderschraub@...ccvesccssasssnscescsassassses intermediate pipe ccccvacceassesess. Tube intermédiaire
21 127 470 o lo Zylinderschraube M12x30 DIN912~10.9 A3A.........Intermediate pipe «...vesvecianssaes Tube intermédiaire
verbus~plus
22 123 362 o jo TallerrAd .o iiiivivacassaassassaassnasaassasasea BRI GBAL oo iieeeeennacecncncnnses. ROUB
23 126 384 o lo Pafscheibe 60x75x0,3 DIN 988 (n. Bedarf)........Pitting plate .....ccsae20scss0e4e0s Rondelle de fixation
23 126 385 o lo Papscheibe 60x75x0,5 DIN 988 (n. Bedarf)........Fitting plate ....vevvsssvensssesrss RoOndelle de fixation
23 124 650 o O Papscheibe 60275x0,1 DIN 988 (n, Bedarf)........Fitting plate .....c.c..cccceeeeeee. ROndelle da fixation
24 118 604 o {o Rillenkugellager 6012=2 RS DIN 525 ....4eus4eeqq+0rcoved ball bearing ....ssveeeeeses Roulement rainuré a billen
25 123 371 o fo NAD® cveusvaccaconasnsssssssssossnsnesassasnsanessHUD cosvnnrnnnnransnasnsssnsanssssss Moyeu
26 124 331 o jo 6kt . -8chrauba M12x20 DIN 933-8.8 A3A verb-pl....Hexagonal bolt .c.ceeeeiinncacecaces Vin & 6 pana
27 116 043 o jo Sicherungsring 95x%3 DIN 472 .. ccvvasetsttncacesss3N2P FINY sovstvasavansnncssssssssss Clrelip intérieur
28 126 302 o |o StUtzecheibe 60x75x3 DIN 98B ..icvesssessnonssss . SUPPOTE Plate . ouvivissonssssrnsssss Rondelle de support
29 160 007 o Jo KurvelBchelba i uiieiennsressssarnassassssssacecaeCOM Plate ... iiiaacaceceneenennnss Chanin de roulement

Fortsetzung nichste Sedte....iiivasarsssoserses.Continued on Next page ..asessnesses Continué sur la page suivante
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 2

1 3 ] 3 L]
Pos. Nr. Nr. 7T Bezeichnung des Teiles x=Verschleifteil *kein Ersatoteil
Pos.No Yo, 518 Description of the part x=Hear part %210 sgare part
’ \ - ] I - .
Rep, No. 213 Désignation de la pidce =Pieces d'usure *=pag de piece de rechange
Pos.no. No. 910 Descrizione del pezzo
R (R
D (D
FIF
30 117 831 o jo Schlauchachelle SA 70x90 SKZ DIN 3017...........HoBe €lip ciiciiencreennnsasisssees. Collier pour chambre & air
31 121 950 o |o FaltenbAlg e eieeecsnissssosnosnsnnntnvassncnnssssBBlLOWE covisvvansnsnnnnnsnrsensnna. Aocordéon
32 124 826 e |o KL-Sicherung 16 SXNOY...vusesesessrersnsnsnssnssaSBALl tiuvsnsesesssasssaacasnsesssenss Frein
33 160 283 o |o Schaltlasch®esssessonriascascsssaasscssacsosasnsTONGUR toeencasasnnnnnsssssssssesesas Bcliase
34 109 162 x |x Klappstecker 5 DIN 11023 ZN 3...ucvsvesessesesesFOlding plug seuessessesssnsssaesa.. Eogen d'ensnieuy
35 160 117 o |o BtecKer sttt ensssssrsssrsssrsnesssnsssessPLUT sovrecucranaaasscnnnnnnnasansss Fiche
36 160 170 o |o Stauerhebel ...c.cieiiiiainisssssssnnnsannannasesItBErING lOVAT toiiicrssrssrrnrrss.. Lovier de commande
a7 160 006 o |o BUChBE@ .vcoevrannsosiniavisvasssssssososnnnanneansBUBN suussssnvnsnnonssacsassesesses, Douille
as 121 993 Q9 o Scharnlerbolzen e ennircieescessessecsconssese HING® BOLL ceveeeaarsssasserasssne.. Axae de charnidre
as 160 020 o SEBUBYBEANGB cconvnosnenncsesssvsvcscrsssssssssssBSEBErING XOd tvvsnssrsnccsasasassas, Barre da commande
39 160 015 o SteUerBtaNg® ccsessserarnrssssanscacaunsnssansssssSb@aring rod cvveeeeeessansnsnsvee.. Barre de commande
40 160 021 o GABBL .. siresssacssatinnsrsasrnnnccornnannstesss s FOPI tannrseasasssossrsssssnssrasssas Fouchette
40 1560 016 -] GEbeL c e st tassansansssnnnnrnnssssasssneFOPK tiunesrssascaasaacencceeesssns, Fouchettae
41 116 686 o |e Gkt,=Mutter M 12 DIN 934-8 A3R...ccccnsecssas---HoZagonal nNut .....cs0essavesossssa. ECrou 4 6 pans
42 108 3B0 o |e Sicherungsring 45x1,75 DIN 47Ll.ccevscssssvasssssBNAD PINg sivesesvsssssacacccsanaas,s Clrelip axtérisur
45 160 057 o |o RARMB cctecassssscssansntonnrerdtniiotsssssssssss FPAME cucivsssssssesssnsasssascsacss Chasslsn
47 116 746 o |lo Schmiernippel BS 821 DIN 71412 ..uecvsscaccaccssas Oraane nipple ticviiscensssssessssss Graisseur

48 Gelenkwellenachutz 82.04.05.ccccacsesesssessssssPat.0.-8haft guard cseesessesessss.s Protecaur de 1l'arbre de transm,
Bezug nur durch Fa. Walterscheld......s+s++54-..This parts can only bes purchased .,. Les pidcea peuvent seulement atre
He Lt s e s s eeaasstteasasasacuaasaaasssasncsescesiZam the Walterachelid company ...... achetées de chez la maison Walter-

T T 1) TR §

49 117 831 o |o Schlauchachelle SA 70-90 SKZ DIN 3017......c....HO8@ CliP svcceecensaccccancasesssa. Collier pour chambre a air
50 126 977 o |o Nadelhlilse HK 5024 2 R AS l...ceccecccccnnsse--Pin bearing ceveeecvesssvasessesse.. Roulement & aiguilles

51 160 264 o |e Getriabewelle oo ciiuerunnnsssesssnanssssssnsssrsOBAT AhAFL civvesvrrsnrsssasraassa,, Arbre d'entrainemant

52 118 &02 o |o Sicherungsring A 35x2,5 DIN 471l.ceearrscncsccceeBSN8D FANG sornsssssscesssnssssesssas Clrelip extérieur

53 109 585 o |o Rillenkugeliager 6207 2 RS C3 DIN 625...v00000..00rocoved ball bearing +ecevssevsoss.. Roulement rainuré a billes
54 124 151 o o Stlitzacheibe 56x72X3 DIN 9BB.....0v0cvassessssesSUPport Plate civevvsssssrsensaseass, Rondelle de support

54 126 368 e |o Papschelbe 56x72x0,3 DIN 988 (n. Bedarf)........Fitting plate ., ..ccccccesencnses.. Rondalle de fixation

54 126 369 ¢ |o . Papschelbe 56x72x0.5 DIN 988 (n. Bedarf) ........Pitting plate ....cecveesssssessss., Rondelle de fixation

54 126 370 o |o Papscheibe 56x72x1,0 DIN 988 (n. Bedarf) cvveec..Fitting plate cviivasssrsanssasessss Rondelle de £ixation

55 121 335 o |o Innenring IR 45X50X25 .. 00ciessrenssrorsasanasac NG RING sovvveacascsesccceneness. Cirelip intérieur

56 107 385 o |o Sicherungsring 72x2,5 DIN 472...ccctccesccansaseJNAP PING ccveirscassnnsassnssrnrsse. Circlip intérieur

87 116 536 o |e 6kt.~3chraubs M 12x90 DIN 931-8.8 A3R....ssss2ssHoexagonal bolt cuvvesersrsnsnsecscas, Vin & 6 pans

58 122 766 o |e DistanzbuchSa . vttt aiessssssssesessssssssnsasasaDintance bush . ovvseeeeeennesnennsa, Doutlle & distance

59 124 608 o |le Schmiernippel AS 8x1x3,5 DINK 71412.......:+40.4+.8traight grease nipple .cicssveees.. Graiaseur

60 126 662 o |o fkt.~3chraube M 12x25 DIN 933-B.B A3A....cvesesHoxagonal bolt suesesessssnssrenscss Vin 4 6 pans
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan,

Tav.

1 1 1
Pos, Nr. Nr. TIT Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil #zkein Ersatzteil
Pos.No No. 38 Descrlptlon of the art x=llear part #210 sgare part
i 1
Rep. No. IBE Désignation de la piéce x=Pieces 4'usure *zpas de pisce de rechange
Pos.ne. No. 910 Descrizione del pezzo
5[5
RIR
DD
FIF
Glocke, Zinkentriger, Laderroht...seeovesaevunss Dome, %ine grm, tubg .-.......cs00.. Cloche, touple. bourreau
1 122 730 o Glocke v civrivonnannnan P TR - TR A T ..Dome LLaaa.ieeeaas G te e s s s g g e .. Cloche
1 122 729 o GloCKE . uuivauvrennnns g W - X k-2 e AT A DOME vovennannee P i & +eess Cloche
2 122 938 oo Deckel....eoosasans P W “TI 1Y Neeet e COVET +.veea bresesananna tetassnsssss Couvercle
3 124 749 o |o Sicherungsring 15x1,5 PIN 471............. R —_— Snap FifG cseeeccasaann B . . . . circlip extérieur
4 123 570 x jx Kurvenrolle, vollst........ eseert i aaan e Cam roller, cpl. ....vvvvvrrsansans + Roulette, cpl.
5 160 025 o Zinkentridger.... ... 00uues senesesan P seaaaaen Tine arm ....0000s. + o REETEEEREEE: . . . Toupie
5 497 621 [-] Zinkentridger......cc00.- tenteaaeen trecamssaanans Tine arm ....«.. P coocoacol +++ Toupie
6 12z 731 o |o Scheibe...i . vesvsviens A .. . .. R oo Washer ........ YU . - - oo +es.. Rondelle
7 127 164 o |o Papscheibe 37x47x2 DIN 958 2ZN 3...... . . V. +...Fitting plate ......... westssesrsnae. Rondelle de fixation
8 122 735 o |o Bundbuchse.....ssa. W . . ELEEEE): - - EEEE - - Bush ........ Mbraressana P S Douille
9 122 697 o |o Bundbuchgse ....... B . . . . ... . N . . Bugh ...... et eesssean F g Douille
10 124 608 o |lo Schmiernippal AM 8xL1x3,5....440000- 50000800000 N Grease nipple ..... teddaaaaaaaasaa «. Gralsseur
11 160 055 o lo Lagerrohr...... tessaresa teseraresestranssarenan, Tube civuasvseaens tentecarsaaesnna ++ Bourreau
12 122 711 oo Flachrundschraube....... o .« . NN e eiaaaaeaan . Flat round bolt ........ .. ... ve.. Vie plat, rond
13 122 712 o |o Scheibe....cvcvvriennen . . . . B - . . - Washer ........ O e s eccasnnna ++++.. Rondelle
14 108 %89 o lo 6kt.-Mutter M 12 DIN 985-B BA3A..cveiiverans- +o..Hexagonal nuot .......00en tesassseeas Egrou & & pans
15 116 628 o lo &kt .-Schraube M 12x30 DIN 923-8.8 A3R.....v000.a Hexagonal bolt ... ... T e A wis & 6 pans
16 120 725 o le Lagerbuchse m. Rand PA é n. DIN 7728........... CBUBHh ciiaiaareeeaann st dererrresssan Douille
GV 30 + MOS 2
17 106 990 o |o Runddichtring 30x2,5 DIN 3770 - NB 70........ ...Round seal ..... B B . R ++.+ Bague ronde
18 160 282 o |ao StaubKappe ....covevaan resrsesas Ces e s aadaaaan DUSECAP +.eases Pebrreans sssesssseess Chapeau & poussiére
19 108 531 o |o Skt.-Mutter M B-8 A3A DIN 985....... o o . T Hexagonal nut ........ W st een Ecrou &4 5 pans
20 115 972 e |o Schelbe B8,4-A3R DIN 125 ....uitescstssasavassnns ..Washer ...... 0004 Cesrrraresaanans +. Rondelle
21 125 474 ¢ |o Klemmstlel ., oo invneennunsnnnnnss e sa e, Clamp .......4. Hasaearersanaaann «ess Collier
22 116 618 o |o 6kt.-Schraube M 8x55-8.8 A3A DIN 933 ............ Hexagonal holt ........ vasassssvsnes Vis A & pans
23 122 795 o jo Unterlage......... L. . A. .. . ... ... e s SUPPOTL civnnnnnn fhsatitane st Support en haut
24 160 305 o |o zinkenhalter............... ...... [P .Tine arm ...... feeesamssisaaann «e.. Toupie
25 127 407 o |o 6kt.-Schraube M 12x75 DIN 931-8.8 A3B Cediasesaaa Hexagonal bolt ........ wetssasrssees Vis & 6 pans
26 160 313 x {x Federzinken....... ber s e P ebert it .Flexible tine ..vvveuierrrsnnnannonas Dent flexible
27 123 428 o ]o Zinkentrdger, innen....... Peseacat bttt iatrentttens Inner tine arm ......cccivsnuuunns ..+ Toupie intérieur
28 107 444 e la Spannstift 5x60 DIN 148l...... [ Ceveean vooTension pin coiiiiciinanan tesaasaaaa Gaupllle
29 107 469 o |o Spannstift 8x60 DIN 1481..... ebestisnantananna .Tension pin +...... hetarerrrreseeeaa Goupille
30 123 030 o |o Buchse ..oovssunes PPN irasan TP - 16 7-=) < T tbrassssasssansre .. Douille
31 111 895 x | x Sicherungsschnur,...... Fhdar e anen Versnsaessans.Safety cord soaviianian. P +e.s Cordon d'arret
32 122 534 x | x Federstecker..... ..., beteassanasistinnn carrraan Plug ...... sbereera fettreresbasenans Fiche
23 160 474 o ZinkentxBger, AUPBEN.....cciir v terrrasanaraan Cuter TINe BTN «ciiververrrsssrsacins Touplie, extérieur
33 160 475 ) Zinkentriger, SUBEN....cveeoitisianssassnansasnns outer tine arm siieeeresaacaas seeevs Toupie, extérieur
34 160 095 -] o Winkel..vuvivrsoovennirooniraaas PP PPN SUPPOXt vveiavasnenes werasreanasessas Support
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 4

Pos. lir.
Pos. No
Rep.
Pos.no,

Nr.
No.
No.
No.

i 3 5T O D B T =D

=3 U A SO D TO ]

Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil *kein Ersatzteil
Description of the part x=Wear part *=no sgare part
Désignation de la piéce x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Descrizione del pezzo

WO~ hmds W=

el el
Wreo

14
15
15
17

160
127
120
150
127
121
160
123
108
123
121
i24
122
121

121
121
127
150

121
178
760
146
571
024
Q09
585
292
123
327
331
712
608

610
609
570
084

0O0DO0O0NKOO

0000OC

OO NN

0O MNHOC

Qo090 00C0C

00 XN

LOBON® e e iansnnsesssoasssrsssssrssssossonenancaassTONGUR toasssssnsrsrssassssasssassss Eclinge

Spannstift 8x50 DIN 1481 ZN 3....0cc0cccn- cassseTension pin o..censciansvinsasaees Goupille
Federsteckbolzen 12X65..40sstes0sccanccsnnnsssesClip=on Bolt ,.vuvsussnsssansssansss Axe de réglage A ressort
.7 = I = < 1T I o{= N . ¥ T 1.

Papacheibe 28x40x1,0 DIN 988 ZN J.i.iveeceessssseWABHBY L ovivurstvscccassrsssssesssss Rondalle

BUChEE .t o vt civvnnravsosoooncnssassssssssscscisaaBUBR soeieeeennaaaannnssecssssanness DoOuille

ACNE® evarnconsascanvitosanssosasssssonsaceenarsAXLE (uvitaaiisvencncaccssssasannesa AXE

BCONBR s v inrssssossnsassrnrrsssosssstsssancrancs s BELE tciiiinenrniersncsoscsssansnss AXe

Schomiernippel BM 8x1 DIN 71412......cuvsunaessesGrense Nipple .c.ucveeccacasrasesssso Graisseur

LAaufachBE s v issicnnrosstssssnsossnrsansssssesssCArrying axle .. ...vuvuuecsssrassess Egglau porteur
AbBChIUBKAPDB c s vvvssssassssssnarsasssssnssssssssdealing hat ..cocvevesnsssscasenssss Chapeay de fermeture
6kt.=-8chraube M 12x20 DIN 933-8.8 A3A...........Hexagonal bolt ........c00¢00s444... ViB A 6 pans

GChelbB . ae et rssssssasacssrsssssssssssisunsonsssWBBNBE covivuaennnnansnsscscsassasss Rondelle

Felge 4.50 A x 6 m. 2 Rillen-...ccceveuuunnenssssRim with grooved ball bearing ...... Jante avec roulement
kugellager 62058=2 RS . sverssasetssoncacnaassstans annssanannsnsasssnssssssstrnsssssses PlNUrs & bhilles
Schlauch 140=6 TR 13 .ucceecocosansrnssrarsnersssTUEE tuevrenncssscssesasainesnssseas TubE

Decke 15x6.00-6 Impl. 4 PR=T510..ceceacecassases SUrLAGE .. uutsrsvssaasaanssrasnsssas Couverture

Papacheibe 25x36X2,0 DIN 988 ZN 3.iiiiessvasasa=-WABHEY .. iiiiinrerrnnsssssessssnaara= ROndelle

Schutzschelbe, hinten.....eeeesasaascansrseessss Protective plate, rear .osce.0v0.... Plaqua de protection arriére
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav.

Pos. Nr, Nir, TI|T Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil *=kein Ersatzteil
Pos.No No. 8|8 Description of the part x-Wear part *=n0 sgare part
-, [} » 1 L]
Rep. No. 2 (3 Désignation de la piéce x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
1 L]
Pos.no. No. 9 (0 Descrizione del pezzo
R (R
D (D
FI|F .
Bohuad oL eI e v et rarssrrsrrsnsrssssssrsrssrsrsnns Suwathformer covesssss B . . . . . Mouleur d'andains
1 160 071 o |o Sehwadformertriger s cossssorass ot svossasssvsonses GBI e tiiiiiavirisssasssssssrsrenns Bras portant
2 116 516 o |o 6kt.=-3chraube M Bx55-8.8=A3A DIN 931l...c.00u0nns Hexagonal Bolt ....ccceccsesnsnnceas Vis & 6 pans
3 115 972 o |o Scheibe 8.4 DIN 125«A3R....cnes % EEEEE - - WaBHET +ivvvnnsvonas saseassssnnsenan Rondelle
4 160 069 o |o DiBtanzZbuchae . v vassevarecscnnnsnnsssscrscnansaass Distance bush ..ccveesses . . Douille A distance
5 108 531 o |o Skt,-Mutter M B-B-R3R DIN 980 .. civvsssonannnnnns Hexagonal nUt cceecvceres S 7. N Ecrou A 6 pans
& 160 073 o |o Schuwadformerprofil ccvvresssssosessvesssesnnnanss Profille cicevivevesssrnesrsssssnnnns Profil
7 127 569 o |o 6kt.=Schraube M 8x25-8.8 A3A DIN 933...cccvsanes Hexagonal bolt ....ciicecenncnnnnnns vis A & pans
8 123 600 x |x SchWwadtuth . cessasvsstvtessesatsscoovsasscsasaana Cloth sevsvivanoasssvittsssssssssnns Drap
9 123 609 x |x Schwadformerfeder...... tecassascannsrne sensseavs Flat spring +esveesss saseseaadsssans Rassort plat
10 122 103 x |=x SchutzKapPe .ovcsnsvannnos esve BEEER: - « TELELEEEE Protective CAP cecevernrons tensacsnne Chapeau de protecticn
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Ersatzteilliste

Tafel,

Table,

Plan, Tav. 6

1 1} 1 [} 1
Pos. Nr. ir, T(T Bezeichnung des feiles x=Verschleipteil #=kein Ersatzteil
] 1
Pos.No No. S |S Description of the part gellear part *zno spare part
I 1} 1 ~ I
Rep. No. 113 Désignation de la pitce x=Pleces d'usure #=pas de piece de rechange
'
Pos. no. No. 910 Descrizione del pezzo
5[5
R IR
DD
FIF
Schutzbfgen. Tragarm...s.-v..» teetensaneanaanenan Guard, BUPPOTEL &M ++vcennn EBiéce de protection.
teeeees teerersaaa Searvvrsaana terrreraTe e P . protecteur
3 497 681 o |o Schutzbogen............ Firarearaarananeas P T o Piéce de protection
2 123 742 x (x Seil 5xB50 mm......... rireesasaansaas vassnare..Pulling rope ......0000000us . Cable tracteur
3 160" 094 o |e Tragrohr.....coo0a.. wnr e egalem asamennsennnnenss Bracing tube ..... . . Tube porteur
4 160 059 © =3 =% PRI - et eer et strat ..... R PO Barre
4 160 383 Q Strebe..coiieiias tensssarana cocooan WA PR JBEruk ... aalll. sesrereas Barre
5 122 292 oo Druckknebel..... tasieeeiran d . oooo000c AR +seve..Compression handle ...... Goupille de pression
6 160 119 o |o Konterknebel........ YU o o O seess..Uounter tongue .,..... Manette
7 160 08y o |o Schwenkkopf .. ..ccvnenns « .. - NN sareseBwiveldng device .civsrennnnrannns . Dispositif de pivotement
8 126 301 o |o 6kt ., ~gchravbe M12x35 DIN933-10.9 A3A werb.-pl...Hexagonal bolt ....ovevvnunann Vis &4 6 pans
9 497 637 o |o Rusleger........... PR - - - coco NG Lco0a000 OULTEGgEY voveriavenrronnans Bras levier
10 497 682 o fo Winkel.coovnwannsnn PN + EEERL - - cewesanann SUPPOrt ...i.ciiirenneaiaia, Support
11 115 979 clo Scheibe 17 DIN 125-R3R.ccctctcsuansacnans PR «Washer ... ....,cnnvan Rondelle
1z 120 777 X (= Druckfeder..... ressaseasnn teressnaseaaans seesesCompression spring ... Ressort de pression
13 123 565 o |o Bolzen..iviasianeananses IEETE:. - . CETES. . . .. .. PR - - -2 P Boulon
14 107 449 o |a Spannstift 6x3C DIN 1481 ZN 3.......... vesssssssTensdon pin oo iivirnnnann . Goupille
i5 124 797 o |o Stltzschelbe 30x42x2,5 DIN 988 ZN 3.i0ssvsanasan Support plate ...sieseceinn Rondelle de suppeort
16 160 10L o ]o Bolzen....oeeeas Chresr e wesvanssnss s uiil . +.Bolt ..... eaaaasseenan Boulon
17 107 453 oo Spannstift 6x45 DIN 1481 ZN 3............ vesesssTensdon pin coevevevcniannnas Goupille
13 116 623 -3 -] 6kt.-8chraube M 10x35 DIN 933-8.8 R3A.......++..Hexagonal bolt ..ioveeienaaaas Vis &4 6 pans
19 126 825 o |e Tellerfeder 28x10,2x1,5....... Crssssetaia e SPring veviiniinsanrncaaas Ressort
20 11% 983 (-3 -] Scheibe 11 DIN 125 ZN 3 couiivinnnnarrrenes reeevssWasher .. . iiiavetrannnnan. Rondelle
21 108 441 e |le Sicherungsmutter M 10 DIN 985-8 R3A....... veasaaRetaining nut ..... faeraraes Ecrou de maintien
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

] [ ] ] [] [] []
Pos. Nr. v, 1| |1 |Bezeichnung des Teiles x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil
Pos.No No. 510 |5 |0 |Description of the part x=Hear part *a10 sgare part
r [] LY 1 L]
Rep. No. 40 {410 |Désignation de la piéce x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Pos.no. No. G (0010 |Descrizione del pezzo
i HE A
515 (4[4
4 (41010
010(0(0
HEAL v ssvsoanssossesssssansssesasssrssssssssanscss PENVErgement
1 108 531 o {o |o |o | 6kt.~Mutter M 8 DIN 9B85-8 A3A..cvarsssassassas--HBXAgonal NUL .oevsvenunancnersssee ECrou & 6 pans
2 105 421 o lo |o |o |Scheibe 8,4 DIN 9021 8t ZN 3 ..cciucacianarsressWashBr (iiieiiiianaarinnsessscnsssss Rondelle
3 127 035 o |o |o |o {%ylinderschraube M 8x70 DIN 912-8.8 A3A.........Intermediate pipe ......vssasevess.. Tube intermédiaire
4 126 340 olo |o |o [Spannstift 11x45 DIN 7346 ZN 3...0vssesssaascse.TENBIoN PIN cusesnnnssosrsccscaassss Qoupllle
) 160 272 o |o |o |0 | GatriabegehluBe ..o ssvsassennersesesscssanassesrBearbox housing ...cvevevrovaevaess.. Bolte de vitesse
6 124 710 o |o |o |0 | 6kt.~Mutter M 12 DIN 985~10 A3RA..ssssesssssccca.Hoxagonal NUL c..vvvevacenaassarnsess BErou & 6 pans
7 105 186 o |o |o |o |Scheibe 13 DIN 125 St 2N 3....coeeeaaicccuasrneoliasher ... .00 ciiiiiiasannnssssas. Rondalle
2] 124 964 o |o |o |o | 6kt.=3chraube M 12x80 DIN 931-10.9 A3A..........Hexagonal bolt .......ccvsveseseeaee ViB & 6 pans
9 108 441 o |o e o | Gkt.=Mutter M 10 DIN 985=8 A3R..cssrsssssssecee . HBXAGONAL NUL ...srseesssnnsnsseass, Borou & § pansg
10 109 180 o |o |o {o | 6kt.=3chraube M 10x%90 DIN 931-8.8 A3A.......sss.Hexagonal bolt .c.eeeecccssasssescsss ViB & 6 pans
11 118 602 o0 |o |o Jo | sicherungaring 35x2,5 DIN 471l .cuncvosvsvcssacsseBN8P TING vevvvssvssrsssssasssssssass Clrelip extérieur
12 107 383 @ |o o jo |Sicherungsring 62x2 DIN 472 ... e iieiassnasdNAP PING covecenscscnnssrsnsennnnnes Clrelip intérieur
13 126 429 o |o io fo |Rillenkugellager 6§007«2 RS DIN 625...s0cuseesees@rooved ball bearing ...sssse4014+++ Roulement rainuré & hilles
14 121 933 [-) Getriehewelle..o.ecooccocoassasaannnsnsnsnonssssePete0.=Bhaft susissisrrsssecccceaveess Arbre de transmission
14 121 932 [} Getriebewalle . voossossscccancannnnsssasssssssssPate0.=BhAft cveeenccacasssssnaaasse Arbra de transmission
14 122 027 [ Getriebewelle e ececassnrssssnssorsssnssvasaassssPut.O»8haft sivuieiiiiironancasssss Brhre de tranamission
14 121 931 o |Getriebewelle . c.iiorrrsonsnsnsnnnissnsssanserresP b0 =shaft ... i hssvecvessese.. Arbre de transmission
15 126 337 o |o |o | o | Nadelblichse BK 3020 DIN 61B..vicavirrconccassss s NOOAl® CABO vuvcnvvusenasscnssssssss Bolte
16 116 774 o |o |o |o |Wellendichtring A 45%62x8 DIN 3760-NB.esesraaseeB80AL tuvivasasrsasscresorssasaaasss, Bagus
17 121 936 ] S rNPAT . s s st s aavssstrvonnnnsnnnnsinscnunssasreeJPUr Wheael ... iiciiaririnnnssnnss. RoOum dentée
17 121 935 o Stirnrad.ccscasarasstsssssvstsasnnnsnsnsssnassssSPUr Wheal tiiiieerrsvoasosssrssesss ROue dentée
17 122 026 o B NI AG b e neescccerencnnsssssssssssssssssansecIPUr WRHBBL .. ittt ccnascvosaaaasss ROUe dentée
17 121 934 O | BElrnrad s ierscrsaassssccccccncescsnsanssrsssesIpUr wheel ...t rnssessnesss ROua dentés
18 122 424 0o |0 |0 [SChULZ . i eranssasetsssssscocasnnaronsannanssssQUALD suvusvuctssnsnncncassossnssssas Tolle
19 160 273 o |lo |o |o [CGetriebedackel ..coeecasasnnsssssscssssacsssvanss GBATDOX COVAY suuvrisssasnscsssannsess COUuvercle d'engrenage
20 124 915 o |o |o |o | 6kt.~3chraube M 8x80 DIN 931-8.8 A3R.........s..Hoxagonal bolt ...cevsvnvevsveveeese Vis & 6 pans
21 160 274 B o |0 |0 |t rm . e i ivnnssttsarararrisrornsansssees s+ TUBPOIE tuviuinsnsnnnnnosssssnnssaas SUpport
22 115 983 o |o |o {o |8cheibe 11 DIN 126 ZN 3 .isurrursrasssssasssseasssWaBhOY Liivntssssssisnacssssnaacnass ROndelle
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan,

Tav. 8

1 1 3 ] ] L]
Pos. Nr. Nr. T(T Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil *zkein Ersatzteil
Pos.No No. S |8 Description of the part x=lear part *-no sgare part
=01 !
Rep. No. 2 |3 Désignation de la piéce x=Pieces d'usure #=pas de piece de rechange
Pas.no. No. 910 Descrizione del pezzo
D (D
FI(F
SONDERZUBEHOR « oo cvvvnvona srrerr e anaa P e TR T SPECIAL EQUIPMENT +cstssssttassas . U P A
Heck=_wnd Fropttastrad....ceoeeereinroscicnanans Contact wheel, rear-mounting ....... Roues de controle montées i
........... teeeatesicbaasestainaaaraaessaneas.s s arrandement and front mounting ..... llanriéve et rous de controle
......... et beeasannssasanansaaseaaasasaneassvesHith support wheels ...icieviiaaaas. A l'avant
1 111 895 x [ X Sicherungsschnur....... PR WPIIPR, vessaBafety cord ciiiiseniiannaniaaan +++. Cordon 4'arret
2 115 916 x f= Federstecker (i e iiinsirsossasansncsasasanaes PlUG svevervvnnoneratnnenasnnna es... Fiche
-3 122 738 o fo Oberlenkerbolzen......covvusuiaane Mrsrsecsrnenans Bolt of upper 1ink .....ccua0 asreas Boulon du bras de guidage supérieur
4 160 b2l oo Lasche..suuua R . .. ... . L trssaesssssancan 2TONGUE .euvvvasanerssnssvasasna coeooo Eclisse
5 126 355 o fo Schdkel A 0,4 DIN 82101 TZN BO0 .. evensnnnsa wevssShackle (.c.venencanassaaas o 000 Manille
6 160 050 o fo Zugfeder . e eeiaatiiacicasissananans tesasesqsPUlling spring ........ eaasssssnssss REBSOrt tracteur
7 126 354 Qo ¥ette ¢ Tx28 17 Glie.de.r nm 9685 TZH . ..ovve. a.Chalin ciieeeesaas srau N aaE N v eanane Chaine
8 126 228 a |0 Hette @& 13x52 20 Glieder DIN 5685 TZIN......... Chafhn suvssasvasrsnsonnssnnsasss +++s Chaine
9 108 441 o f[o Gkt ~Mutter M 10-8 A3A DIN 9B5......cvennesns ...Hexagonal nut .....vevtneranona e.e+. BoTou & 6 pans
10 115 983 e |0 Schelbe 11 PIN 126 ZN 3........ - . +o.Washer .......... eedssseaaaan taeaan Rondelle
11 116 623 ofo 6kkt. -Schraube M 10x35-8.8 A3A DIN 933 .. .iiann .«.Hexagonal bolt .....cc0000000 - A 8 Vis 4 6 pans
12 497 78 ¢ |0 Radfiihrung, Front........ . ..U ... cesass.Wheel gulde, front ......... veasaav. Ouide de roue,front
13 123 566 o [0 Stellring........ PP ¢ o oo e sesersasessLeveling ring c.i.eeeiiiiiiiasases .. Bague de réglage
14 122 735 e |0 Bundbuchse....... Geraatesacarasacanacaseaanan .«.Bush W . 0. 3. 0. . . ... «een. Douille
15 127 164 o |0 PaBscheibe 37x47x2,0 DIN 98B ZN 3....0cveeaes +oaFltting plate ce.verennsnssanans v..s. Rondelle de fixation
16 127 456 x |[x Rohrklappstecker 10x50 DIN 11023 .....c00004. veeFOlding plug .voevnvnnanen . e s Esses d'essieu
17 497 633 o lo Radfithrung, Heck...,...oovvvrnnnnoanas seesssess.Wheel guide, rear .v.vsevsssranaaer. Guide de roue, arridre
18 116 629 o |o 6kt.-Schraube M 12x35-8.8 1\3.'!-\. DIN 933......... . Hexagonal bolt ....covviianiinn veass Vis & 6 pans
19 105 186 ole Scheibe 13 DIN 125 A3A....... A- . ... F U s WABHEL L ivivinianrrririrrrann teresss Rondelle
20 108 589 o Jo 6kt.-Mutter M 12-8 A3A DIN 985......00000. veses-Hexagonal nut ......c.. tesrtesaanas. Borou & & pans
21 121 327 oo BhachlupkapPe ..« vceeeiinrr v vasan T ee8ealidng hat .. oireienriiiiiiiaiaas Chapeau de fermeture
22 124 331 o je 6kt.-Schraube M 12x20-~8.8 A3A DIN 933 ........ ...Hexagonal bolt ... vcuvenrans casasan Vis 4 €& pans
23 122 712 o jo Schedbe. it iiiniiinineiinarcrsrossscnnnns sweesvs.Washer ... ... 0 00 0iiias tet it braaans flondelle
24 121 608 oo Felge 4.50 Ax6 mit 2 Ri,~Kl. 6205-2 RS..,,.......Rim with grooved ball bearing ...... Jante avec roulement rainuré
teereetr ettt s et aannenrrana teierrris e ne sas sanns bessssrsseserraer ettt ananae a billes
25 121 609 x | x Decke 15x6.00-6 IMPL 4 PR-T 510......00uunn veres.Suface ... 0elen resaan tea it ear e Couverture
26 121 610 x |x Schlauch 15/6.00-6 TR-13..,..00iuiuannnns renaseaTUBE LLiaiaaaa. barbrentressataans ++ss Tube
27 150 035 o |o Wickelschutz ...........0uiunn s esenrasaenn P T . Protection
28 127 570 o |o Papscheibe 25x36x2,0 DhIN 988 ZN it rtneanann . es.Fitting plate ......... fecateaaanane Rondelle de fixation
2% 123 575 o|e Laufachse.............. et raassissass vavsessessCarrying axle ...secviieieiineaasss. ESsleu porteur
an 492 534 o |o Beleuchtupashaltersatz . Cbedsesesararaesan ...8et lamp holder .veeeaensas PPN . Jeu de support d'éclairage
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav. 9

. ] [] A
Pos, Nr. ir, Bezeichnung des Teiles x=Verschleipteil #zkein Ersatateil
Pos.No No. Descnptlon of the part x=Hear part #2110 ssare part
Rep. Yo, Désignation de la piéce x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange
Pos.no. No. Descrizione del pezzo
= = = eseesrsrvernsas Pt 0, =BhALE tiiiiiiiiiieiinneneese. Transuission
IS 295/305 RDF (122 5863
1 184 768 Galenkwalle mit Schutz W 2100-8C05-910-K328.....PT0 drive shaft with guard ......... Trananission avec protectaur
2 333 501 Innere GelenkwellenhHlfte mit Yuferer...........Inner PTO drive shaft half with .... Demi-transmission intérieur avec
Schutzhdlfte WH 2100~8C05=856..00tsssrssssssasas.0utar guard half (..civiivassssssss, daml=-protecteur extérieur
3 184 753 Hupere Gelenkwellenhdlfte mit innerer...........Quter PTC drive shaft half with .... Demi-transmission extérieur avec
Schutzhilfte WH 2100-5C05-841-K32B.4.vevsaacso..inner guard half .....ccvenssesss.s.. demi-protecteur intérieur
4 368 024 Hupere Schutzhd¥lfte SCHOS~R7S0-RP6-K....u.iase..0uter guard half ...cvesesessesseass Demi-protecteur saxtérieur
5 170 958 Innere Schutzhdlfte SCHO5-J750~RP10-K.......u...Inner guard half ..c.ccessecscccessss Demi=-protecteur intérieur
11 040 154 Aufsteckgabel, kompl. ARG 2100-=1 3/8" (6)........Quick-disconnect yoke cpl. ......... Machoire A verrouillage rapide cpl.
12 339 107 Schiebestlft, kompl....c.cavsorssssnsrssasacessesPuick-diaconnect pin cpl. s.ues++4+. Poussoir de verrouillage rapide cpl.
13 351 075 Sternratsche, kompl., drehsinnunabhingig........Radial pin elutch cpl. independent . Limiteur A cames en &toile cpl.
K328-2100-1 3/8" (6) 2V M=400 NMeeweeseasssanaea.0f direction of rotation ........... indépendant du sens de rotation
21 040 116 Kreuzgarnitur, KOmPl. cocceceescesccsssaassessassCross and bearing kit, cpl. ........ Bloc croisillon, cpl.
22 084 099 Kegelschmiernippel M 8xl...vvuvivsvssssssessnsss lubrication fitting .cvvveevesesess. Gralaseur
23 040 444 Rillengabel RO 2100-008...0ccatescsasssccssvaosINDOATd FOKE (vivvnnsncsasearasssssss Machoira & gorge
24 020 600 Spannetift DIN 1481 Bx50...cevvessssstsociscaaaa.3pring type astraight pin .cvceeev... Goupille élastique
25 322 367 Profilwelle O08=-B20..uiivvsassvssassssnancscneasProfile shaft cocievesassvsoonsssose Arbre profilé
26 054 622 Profilrohr O8=808...ccciciasnancasnnccncsnarsssProfile tube cooveiiavaracissesecses Tube profilé
27 040 456 Rillengabel RG 2100-0A..ccracosvasrossscaaacacecINboard yoke covevenesesssasnsnsses. Macholre & gorge
51 365 258 Schutztrichter mit Schraube n=RPS....ciee00000...6uard cone with BCrewWw ....ve..c400.. COne protecteur avec via
52 365 305 Schraube 4X10..uesesssssassctsssrossnssssnctsessBOPBH vevsssosossssssscsnsanssnassnss ViB
53 359 005 Gleftring ... iiiicececiscnsscnscccncssssssrrersBraring ring coviveecccasesanaseass. Bagus de glianement
54 365 261 Schutztrichter mit Schraube n=RPB.....vcsuevee...0uard cone with SCrew «..ccsesee.s.. Cone protecteur avec vis
&5 044 321 HalteRett® . inenvanorsssotasossnosossnsssrcnsscaocBafety chaifl civvvevesssassssssessss Chainette

Ersatzteile kinnen nur {ber die Firma...........These parts are not supplied ....... Cette pléces peuvent seule-
Waltarscheild bezogen werden. ..sssssesssoseessse.by FELLA, They can only be ......... ment etre achetées chez la
cessssestesnseraresssessasssarnsresasansasesssspirchased directly from the ........ maison Walterscheid.

et ssseatsrenstosostnntnosssasaaarssssnnnsssnsssWalteracheld company.
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Pos.no

Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE

INDEX OF NUMBERS INDICE PER NUMERI

Bestell-Nr. Tafel Pos.-Rr. Bestell=Nr. Tafel Poa.=Nr. Bestell-Nr. Tafel PoB.-Nr. Bestell-Nr. Tafel Pos.-Nr.
Part no Table Pos. -no. Part no Table Bos.-no. Part no Table PoB.-no. Part no Tahle Pas,.-no,
No de commande Tableau No de pos. | No de commande Tableaw No de pos. | Ho de commande Tableau No de pes. | No de commande Tableau No de pos.
No de ordinazione Tavola Pos. No No de ordinazione Tavola Pos. No No de ordinazione Tavola Pos. No No de ordinaziche Tavola Pos, No
105 186 1.14 2.15 7.07 8,19 i21 327 4.10 8,21 123 589 1.07 127 571  4.085
105 421 7.02 121 335 2.55 123 600 5.08 150 035  8.27
106 857 1.12 121 608  4.33 B.24 123 802 1.11 150 084  4.17
106 9%0 3,17 121 609 4.15 B8.25 123 809 5.09 160 000 2.18
107 383 7.12 121 610 4.14 B8.26 123 742 6.03 160 006 2.37
107 385 2.56 121 931 7.14 124 131  2.12 160 007 2.29
107 444 3.28 121 932 7.14 124 151  2.54 160 009 4.07
107 449 6.14 121 933 7.14 124 331 2.26 4.11 B.22 160 015 2.39
107 453 1.08 6.17 121 934  7.17 124 608 2.59 3.10 160 016  2.40
107 464 2.03 121 935  7.17 124 550 2.23 160 020 2.39%
107 469 3.29 121 936 7.17 £24 710 7.06 160 021  2.40
108 292 2.07 4.08 121 970 2.02 124 749 3.03 160 025  3.0B
108 319 2.19 121 930 2.31 124 797 6,15 160 050 B.06
108 380  2.42 121 993 2.38 124 826 2,32 7.24 160 055  3.11
108 441 2.09 6.21 7.09 8.09 122 026 7.17 124 915 7.20 160 057 2.46
108 531 3.19 5.05 7.01 122 027 7.14 124 964 7.08 160 059 6.04
108 544 1.03 12z 079 2.20 126 228 B8.08 160 069 5.04
108 589 1.13 3.14 85.20 122 103 5.10 126 301 6.08 160 071 5.01
109 162 2.34 122 292 6.05 126 302 2.28 160 073 5.06
109 18c  7.10 122 424 7.18 126 308 2.186 160 087 6.07
109 585 2.53 122 534  3.32 126 337 7.15 160 094 6.03
111 895 1.02 3.31 8.01 122 613 1.05 126 340 7.04 160 095  3.34
115 916 1.04 8.02 122 697 3.09 126 354 8.07 160 100  2.06
115 972  3.20 5.03 122 711 3.12 126 35% B.05 160 101 6.186
115 979 2.05 6.11 122 712 3.13 4.12 8.23 . 126 368 2.54 160 117 2.35
115 983 6.20 7.22 8.10 122 729 3.01 126 369 2.54 160 119 6.06
116 024 2.11 122 730 3.01 126 370 2,54 160 121 4.01
115 043 2,27 122 731  3.06 1256 383 1,186 L.19 160 146 4.04
116 516 5.02 122 735 3.08 8,14 125 384 2.23 160 170 2.36
116 536 2,57 122 738 B.03 126 385 2.23 160 171 1.09
116 618 3.22 122 766  2.58 126 417 2,17 160 174 1.10
116 623 2.08 6.18 8.11 122 795%  3.23 126 429 7.13 160 213 2.01
116 628 3.15 122 938 3.02 126 656 1,19 160 263 1.18
116 629 8.18 123 030 3.30 126 662 2.60 160 264 2,51
116 630 1.15 123 123  4.09 126 771 1.19 160 272 7.05
116 686 2.41 123 128 2.14 126 825 6.19 gD 273 7.19
116 746  2.47 123 130 2.13 126 977 2.50 160 274 7.21
116 774 7.16 123 362 2.22 127 035 7.03 160 280 2.04
117 245 1.06 123 371 2.25 127 164 3.07 §.15 160 282 3.18
117 831  z2.30 2.49 123 428 3.27 127 178 4.02 160 283 2.33
118 692 2,52 7.11 123 474 3.21 127 407 3.25 160 305 3.24
118 604  2.24 123 565 6.13 127 456 8.16 160 313 3.26
120 725 3.16 123 566 8.13 127 470 2.21 160 383 6.04
120 760 4.03 123 570 3.04 127 564 1.17 160 474 3.33
120 777 6.12 123 575 B.29 127 569 5.07 160 475 3.33
121 024 4.06 123 585 4.07 127 5§70 4.16 B.28 160 521  8.04
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Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHENIS
INDEX OF NUMBERS

LIST NUMERIQUE
INDICE PER NUMERI

Bestell-Nr. Pog.-Nr. Bestell-Nr. Tafel Pog.-Nr. Bestell-Nr. Tafel FPos.~Nx. Bestell-Nr. Tatel Pog.-Nr.
Part no PoB.-no. Part no Table Pos,-no. Part no Table Pos.~ne. Part no Table Pos.-no.
No de commahde No de pos. | No de commande Tableau No de pos. | No de commande Tableau No de pos. | No de commande Tableau No de pos.
No de ordinazione Pos. No No de ordinazicne Tavola Pos. No No de ordinazione Tavela Pos. Neo No de ordinazione Tavola Pos. No
492 385 1.01
492 634 8.30
497 621 3.05
497 633 8.17
497 637 6,09
197 e 6.1 | WATTERTEHEID oo dhe ot
- | rivi
497 682  6.10 | WALTERSTHEID  [rodmveshs
020 600  9.24
040 116 9.21
040 154 9.11
040 444 g.23
040 456 9,27
Q44 321 9.58%
054 622 9.26
084 099 9,22
170 258  9.05
184 753 9.03
184 768 9.01
322 387 9.25
333 501 9.02
33g 107 9.12
351 075 9.13
352 005 9.83
365 258 9.51
365 261 9.54
365 305 9.52
368 024 9.04
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